

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005545023

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation JR Montagen GmbH, Murgenthal

JR Montagen GmbH (JR Montagen Sàrl) (JR Montagen Sagl) (JR Montagen LLC) Bodenstrasse 5 4853 Murgenthal

JR Montagen GmbH, in Murgenthal, CHE-283.560.728, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 7 vom 11.01.2022, Publ. 1005378422). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rüegger, Roger Michael, von Rothrist, in Oftringen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Krumm, Jens, deutscher Staatsangehöriger, in Murgenthal, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Krumm, Christin, deutsche Staatsangehörige, in Murgenthal, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11282 vom 17.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 7, Datum: 11.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau